
1Packende Ideen

Gepäckbrücke
Alu-Rack

YAMAHA FZ 6/ Fazer

Artikel-Nr.: 650.4506.01 01 schwarz
Artikel-Nr.: 650.4506.01 09 silber

Sitzbank, Seitenverkleidung und Heckverkleidung mit Haltegriffen demontieren. Die schwarze
Kunststoffverkleidung der Heckverkleidung (Befestigungspunkt B) gemäß beigefügter
Schablone aussparen.

Der Bausatz umfaßt die folgenden Teile:

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Position   Anzahl Bezeichnung
etiesnennI na egatnoM sthcer retpadaetlaH1  gnugitsefeB

etiesnennI na egatnoM sknil retpadaetlaH1 )A( netnu
2 Gegenhaltelaschen
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 25
2 selbstsichernde Muttern M 8
4 U-Scheiben ø8,4 mm

bei zusätzlicher Montage Kofferträger: 4 Karosseriescheiben ø8,4 x ø23 x 2

8 M x 52 ø x 12 ø neslühedniwegulA2 gnugitsefeB
)nefpolknie erhornemhaR ni()B( ettim

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 35
2 U-Scheiben ø8,4 mm

mm 2 x 42 ø x 4,8 ø nebiehcseiressoraK2 gnugitsefeB
oben (C) Montage an der hinteren Verschraubung der Heckverkleidung als Abstandshalter

1 Alu-Rack
1 TC-Bügel für Alu-Rack
1 Abdeckplatte für Rack
4 Inbusschrauben M6 x12
4 Inbusschrauben M6 x 20
4 selbstsichernde Muttern M6
4 U-Scheiben ø6,4
4 Viereck-Scheiben 20 x 20 x ø6,4

Weiteres lieferbares Zubehör:

Kofferträger    Nr. 650.4506 00 01 schwarz
Kofferträger    Nr. 650.4506 00 09 silber
Motorschutzbügel Nr. 501.417 00 01 schwarz
Hauptständer Nr. 505.4506 schwarz

Seitenkoffer
Topcases
Gepäckträger
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbügel
Hauptständer
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

Vorbereitende Arbeiten

admin
Notiz
Achtung !

Damit die Schablone 1:1 wiedergegeben wird, 
muß der Ausdruck der Seite 7 ohne Anpassung an die Druckränder des Druckers (also in Originalgröße) gedruckt werden.


Notice:
if you print the drilling pattern, you have to print it in original size (100%) without downsizing/enlarging to the paper format.



Seitenkoffer
Topcases
Gepäckträger
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbügel
Hauptständer
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

In diesem Fall müssen zwischen der Adapterplatte des Kofferträgers
und dem Ovalrohr des Gepäckbrückenhalters zwei
Karosseriescheiben ø8,4 x ø23 x 2 zwischengefügt werden.
Zur Verschraubung die dem Kofferträger beigefügte
Linsenkopfschraube M8 x 35       verwenden.

4x

Punkt A
- nur bei zusätzlicher Montage des Kofferträgers !

A

B

Gepäckbrücke
Alu-Rack

YAMAHA FZ 6/ Fazer

Artikel-Nr.: 650.4506.01 01 schwarz
Artikel-Nr.: 650.4506.01 09 silber

2Packende Ideen.

Montage

A



Seitenkoffer
Topcases
Gepäckträger
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbügel
Hauptständer
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

Vorbereitung des Alu-Racks:
Den beiliegenden TC-Bügel mit den Inbusschrauben 6 x 12
hinten unter dem Alu-Rack verschrauben.

4x

HINWEIS:
Der TC-Bügel ist nur bei Anbringung eines Hepco & Becker
Topcases erforderlich.

Montage des Alu-Rack:
Das Alu-Rack wird mit den Inbus-
schrauben M6 x 20,Viereck-Scheiben
20 x 20 x ø6,4, U-Scheiben ø6,4 und
selbstsichernden Muttern M6 an den
deckungsgleich vorhandenen Bohrungen
der Rohradapter verschraubt.

Anschließend die Kunststoffabdeckung
des Alu-Racks montieren.

je 4x

Gepäckbrücke
Alu-Rack

YAMAHA FZ 6/ Fazer

Artikel-Nr.: 650.4506.01 01 schwarz
Artikel-Nr.: 650.4506.01 09 silber

C

3Packende Ideen.

Montage



1Luggage ideas.

Assembling instructions

Take off seat, side cover and rear cover with handrails.
Cut off the black plastic of the rear cover (Point B) use the drilling pattern.

position   quant description
thgir redloh kcar raer1  tniop gnixiF

tfel redloh kcar raer1 )A(
2 shackle
2 filister head screw M 8 x 25
2 self-lock nut  M 8
4 washer ø8,4 mm

when mounting side carrier too: 4 body washer ø8,4 x ø23 x 2

8 M x 52 ø x 12 ø daerht htiw gnihsub ula2  tniop gnixiF
)ebut emarf edisni gnitnuom rof()B(

2 filister head screw M 8 x 35
2 washer ø8,4 mm

mm 2 x 42 ø x 4,8 ø rehsaw ydob2  tniop gnixiF
ecnatsid a sa revoc raer eht fo gnixif raer eht ta ti esu)C( nebo

1 alu-Rack
1 bow for alu-Rack
1 plastic cover for rack
4 allen screw M6 x12
4 allen screw M6 x 20
4 self-lock nut M6
4 washer ø6,4
4 special washern 20 x 20 x ø6,4

The kit includes the following parts:

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
Fax: +49 6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Rear carrier
aluminium rack

YAMAHA FZ 6/ Fazer
Item - No.: 650.4506.01 01 black
Item - No.: 650.4506.01 09 silver

Also available:

Side carrier    No. 650.4506 00 01 black
Side carrier    No. 650.4506 00 09 silver
Engine guard No. 501.417 00 01 black
Center stand No. 505.4506 black

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

Preparing



2Luggage ideas.

Assembling instructions

In this case you have to sandwich two body washers ø8,4 x ø23 x
2between adapter plate and tube of the rear rack holder.

Use filister head screw M8 x 35.

4x

Point A
- only if assembling with side carrier !

A

B

Rear carrier
aluminium rack

YAMAHA FZ 6/ Fazer
Item - No.: 650.4506.01 01 black
Item - No.: 650.4506.01 09 silver

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

A



3Luggage ideas.

Assembling instructions

Fastening of the alu-rack:
with allen screws M6 x 20, special washer
20 x 20 x ø6,4, washers ø6,4 and self-
lock nuts M6.

Mount the plastic cover.

Fastening of the bow for the rack:

Fix the bow to the rack with allen screws
M6 x 12.

NOTICE:
The bow is only needed in use with a Hepco & Becker topcase.

each
4x

4x

Rear carrier
aluminium rack

YAMAHA FZ 6/ Fazer
Item - No.: 650.4506.01 01 black
Item - No.: 650.4506.01 09 silver

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

C



Bohrschablone/Drilling pattern

Gepäckbrücke/rear rack
Aluminium rack

YAMAHA FZ 6/ Fazer /S2

Punkt B

vo
rn

e
R

e
c

ht
s

vo
rne

Links

Flächen
ausschneiden

Point B

fr
o

nt
ri

g
ht

fro
nt

le
ft

cut out


